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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a 
zaměření práce  

Body 

 0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Za posledních deset let prošlo pískování velikým vývojem a stalo se nedílnou součástí ošetření v 

ordinacích dentálních hygienistek. Své uplatnění našlo i v ordinacích zubních lékařů a v zubních 

laboratořích.   

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a 
přehled domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 

 Autorka dobře porozuměla  problematice tématu.  

Jednotlivé kapitoly teoretické části jsou přehledně a dostatečně zpracovány. 

Počet zdrojů je celkem 47. Autorka čerpala z domácí i zahraniční literatury. 
 

3 
Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, 
odborného textu 

4 

 

 Autorka dopodrobna rozpracovává v jednotlivých kapitolách teoretické části možnosti využití 

pískování v ordinacích dentálních hygienistek, zubních lékařů i v zubních laboratoří.  

V praktické části se zabývá dotazníkovým šetřením mezi dentálními hygienistkami, zubními lékaři a 

zubními laboranty. Dotazníkového šetření se zúčastnilo celkem 210 dentálních hygienistek a 

hygienistů, kteří odpovídali na 24 otázek. V části pro zubní lékaře odpovědělo celkem 121 

respondentů, kteří odpovídali na 20 otázek. Na dotazník pro zubní techniky odpovědělo celkem 102 

respondentů, kteří odpovídali na 10 otázek. Výsledky byly zpracovány do 50 grafů. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 
úprava práce, dodržení publikační normy 
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 Práce je na velmi dobré jazykové a stylistické úrovni. 

Rozsah práce a grafická úprava odpovídá požadavkům bakalářské práce.  

Grafy a tabulky v praktické části jsou přehledně zpracovány.  

Technika citací odpovídá požadované ISO normě. 

Rozsah práce: 103 stran textu, 13 stran příloh. Součástí je 50 grafů a 8 tabulek. 
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Poznámky, 
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 Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

  Výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 


